
Seniorenbiljarten Bergen 

Notulen jaarvergadering seniorenbiljartenbergen, gehouden op maandag 12 juni 2023 in de Klaproos 

te Siebengewald. 

 

Aanvang 14:00 uur met koffie en vlaai 

14:00 uur opent voorzitter Theo Giesen de vergadering met een woord van welkom. 

Jan Lanjouw onze penningmeester is vandaag afwezig. 

Koffie en vlaai en 2 consumpties worden betaald  uit de kas. 

Er zijn 16 personen die zich hebben afgemeld. 

Desondanks zijn er 51 personen aanwezig. 

 

Mededelingen; 

Tijdens de bestuursvergadering gehouden voor de 2de helft van de competitie hebben 

we zoals afgesproken het voorstel van een wijziging van het puntensysteem besproken. 

Hier zijn we tot de slotsom gekomen hier nu geen wijzigingen in aan te brengen. 

 

Afmeldingen. 

In totaal 16 afmeldingen; 

Henk Hekerman, Hay Hendrix, Piet Jacobs, Jan Lanjouw, Jan Verkoelen, Nico Vloet, Rinie Hagens, 

Rinus v Helvoort, Herman Kerstjens, Appie vd Kamp, Sjaak Janssen, Joep Lenzen, Toon Linders, Ger v 

Soest, Rinus v Zuylen, Jan Teeuwen, 

 

Vaststellen van de notulen gehouden maandag 27 juni 2022 bij de Pruuver te Afferden. 

Er zijn geen op- of aanmerkingen. 

Hierbij zijn de notulen vastgesteld. 

 

We houden een moment stilte voor de overleden leden; Jan van Steinvoort en Jan van Zuylen. 

De voorzitter dankt de vergadering voor het in acht nemen van dit moment. 

 

Het financiële overzicht wordt gepresenteerd. 

We hebben € 53.35  verlies geleden, maar hiervoor hoeven we de contributie niet te verhogen, 

Er zijn geen vragen over het financieel beleid. 



Hierbij wordt het financieel beleid goed gekeurd, met dank aan de penningmeester. 

 

De kascontrolecommissie heeft geen op of aanmerkingen. 

Het was een fluitje van een cent om de controle uit te voeren. 

Hartelijk dank aan het adres van de kascontrolecommissie. 

Frans Broekmans is aftredend als kascontroleur. De voorzitter dankt Frans voor zijn bijdrage. 

Marcel Wahlen stelt zich beschikbaar om zijn plaats in te nemen. 

Een woord van dank aan het adres Marcel Wahlen. 

 

Bestuursverkiezing 

Voorzitter Theo Giesen is aftredend en herkiesbaar. 

Er zijn geen nieuwe kandidaten aangedragen. 

Hierbij wordt Theo Giesen voor 3 jaar herkozen als voorzitter  

Dit is een applaus waard. 

 

Pauze 

Gelegenheid om de vergadering van een drankje te voorzien. 

 

Prijsuitreiking 

Beste speler van het seizoen 2022 – 2023 is geworden Henk Gerrits 132.32 % 

Hij ontvangt een standaardje als aandenken. 

Toch nog even een geheugensteuntje. Om in aanmerking te komen moet de speler de helft +1 van de 

wedstrijden gespeeld hebben. 

 

Teams 3de  2de en 1ste plaats. 

3de Wellerlooi D,  39.4 gemiddeld; Herman van Bon neemt de medailles in ontvangst 

2de Wellerlooi C,  40.1 gemiddeld;      Geen aanwezige; Bert v Strien neemt de medailles in ontvangst 

1ste Siebengewald B, 44.6 gemiddeld;   Henk Gerrits neemt de medailles in ontvangst. 

 

Alternatief Bekertoernooi; 

Toon van Heesch geeft de stand van het toernooi weer. 



Het volgende seizoen wil hij direct na de competitie starten. 

Niet iedereen vindt deze manier van Bekertoernooi een goed idee. 

Zoals het voorheen gespeeld werd is een bekertoernooi. 

(vandaar dat dit een alternatief is), ontstaan door uitbreiding van het aantal teams.) 

(juni 2018) 

 

Notitie voor de aankomende competitie; 

De nieuwe competitie start op maandag 28 augustus 

18 december is dan de laatste week van de eerste helft 

Voor 1 augustus de nieuwe teams opgeven 

Het wedstrijdprogramma voor 14 augustus klaar 

Contributie voldoen voor 1 september 

 

Rondvraag 

Hiervoor geven zich op  

Ger fleuren en Frans Broekmans 

Ger Fleuren; 

Het maken van caramboles die vastliggen in de kleine hoek. 

Na een discussie; wij maken geen gebruik van de kleine hoek. Vooralsnog blijft dit zo. 

De opstoot wordt normaal van rood naar wit gemaakt, ook dit houden wij aan. 

Als de speler de verkeerde bal wil spelen en de arbiter ziet het dan mag hij dit melden. 

( dit wordt meestal ook gedaan). 

 

Frans Broekmans, 

Het aanpassen van het gemiddelde bij het begin van de competitie wordt zoals gebruikelijk 

Toegepast, een speler die buiten zijn schuld maar 2 wedstrijden gespeeld heeft wordt voorlopig ook 

zo mee geteld. 

 

De volgende vergadering is in Wellerlooi. 

 

De voorzitter dankt de vergadering en sluit deze. 



 

 

Aandacht punten; 

Voor 1 augustus de nieuwe teams opgeven 

Het wedstrijdprogramma voor 14 augustus klaar 

Contributie voldoen voor 1 september 

Wij spelen niet met de kleine hoek. Mocht er in de hoek bal 2 en 3 vast komen te liggen dan mag er 

door gespeeld worden tot er gemist word.  Het is sportief hier geen misbruik van te maken. 

De opstoot of ook de acquit stoot genoemd; We spelen deze door eerst de rode bal te raken, dit kan 

ook via band naar rood en dan de gemarkeerde (of gele Bal). 

Als een speler met de verkeerde bal wil of gaat spelen mag dit gezegd worden. 


